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On TUESDAY, 17th day of August, 1915,

At ONE o'clock.

—_

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale.
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New Guinea wooden sword, woomerah, bull
roarer and 2 wooden clubs

Stone-headed club in wooden handle and dagger
in‘leather sheath

Chinese double sword in brass-mounted shagreen
sheath ;

Two swords (1 with carved and silver-mounted
handle) in sheaths, flintlock pistol and Indian
metal shield

Long-barrelled brass-mounted gun with carved
butt and heavy percussion gun with inlaid barrel

Four old caricatures (coloured) in black and gilt
frames (1 glass eracked)

Oil painting in gilt frame and ditto ““Landscape,”’
unframed i

Set of 4 ditto, ** The first steeplechase on record,”
after H. Alken, 1n black frames

Two water cnlom:s,' signed R. T. PRITCHETT,
“ Coast Scenes,” in gilt frames
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'Oil painting in gilt frame, black and white sketch,

by E. Bramr LricHTON, * Thanksgiving after
Agincourt,” and 1 other

Large silver-mounted meerschaum pipe
Metal cake basket and plated inkstand (no bottles)

Pair of dolphin mounted horns with timepiece,
bell and inkstand, grouped on oak stand

Iron casket with 4 plagques and iron and horn
casket

Pair of brass candlesticks, inkstand, pen tray
and paper knife in case

Two pieces of embroidery, 6 =atin lace-bordered
d'oyleys and mat with native painting
Six Japanese cushion covers

Two white marble buddhas, Indian brass salver
and circular wooden Indian tray

“The Adventure of Hunchback™ (Arabian

Nights’ entertainment), engravings by W.
DanieL, 1814, folio, old leather binding

One hundred copper coins, various

Twenty-three old coins (some Roman), 22 bank
tokens and 16 George I11. copper coins

Twelve George II. copper coins, 4 William and
2 William and Mary

Twenty Chines_e coins on cards, named, and about
105 copper coins, various

About 180 copper coins, various, in carved sandal-
wood box

Eighteen pewter medals of notable persons in
carved sandalwood box

Crown Derby tureen and cover and blue and
white tureen

Twelve Dresden china monkey figures, band and
leader (A.F.)

Pair of dark red ground Dresden vases, 16 inches
high, with covers, painted in panel groups and
ficure handles
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Lustre ware jug, ditto bowl and 2 ditto goblets
Delft ware vase and cover, 21 inches high

Coronation procession programme, William IV.
and Queen Adelaide, glﬂ.ss jug, ditto goblet and
porcelain jug

Plated epergne stand
Three Chinese root figures, stand and stuffed
eagle

Pair of quaint leather wine coolers with figure ¢’

supports arll
Model galleon worked in leather "

Four framed miniatures and 1 unframed ditto

! Brass medallion of Attila, shagreen case of instru-

ments, ivory box and 47 oddments
Tortoiseshell fan, horn ditto and 4 ivory ditto

Ivory spill, leather jug, mother-o’-pearl needle
case and 40 curios, various

Four-fold lacquer table screen with transparent
views, in case

Four antique Roman bottles

Two steel and 1 metal chain purses
Marble medallion —Cupid and 1 other
Brass wall sun-dial .

Brass mortar and pestle and stone mortar
Jewelled Turkish staff-head

Sheffield plated 3 bottle frame and metal cruet
frame

Sheffield plated cruet with 3 cut-glass bottles .
Pair of ormolu candle holders |

Horn model Sedan chair (A.F.)
Twenty-five pieces of pottery and glass
‘Wheel barometer and 2 others (A.%.)

Set of 3 pewter tankards and old plate with Fh /
inseription, 1743 . 7/

Old French marqueterie work box _.-’ |
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55 Curious old needlework sampler and old
parchment

56 Pair of engyavings, after Raphael and Murillo

in glass case, pair of -:;rmol!u- mounted
ormolu wall light \

s in a frﬂme

.-d U]:uld L. pA Vinci, unfra.med

# A Sunny Laﬁ?éape.” A. RorH, unframed
Mezzotint, “ Reémbrandt’s Mother,”” and etching,

62 Three silver-mounted riding canes

63 Mezzotint Ke{rnble," after Sir T. Laurence 4o

——64-—_0ld bronze group of warriors with veined marble . f. :

stand

65 Chased vase-shaped copper-plated caddy, silver /S

sugar basket and silver-mounted skin bottle

66 Silhouette, by RI}EENBER{!, in black frame, sil-
It houette of * B{:-:,r in an oval frame, and picture
7 ¥%1n gold on glass, in frame

An antique manicure set with green ivory handles,
m-g--.._.___ln case, pair of carved ivory plaques—Portraits,
in cases and 2 pieces of antique bead work

68 | Three antique models of Men-o'-War, in glass -

'.__—4—"_!

cases
//69_ Large carved blackwood palm stand with circular
top, 21 inches high

70 Japanese 3-fold fire screen with carved wood

frame and lac panels, inlaid with birds and
flowers

~ 71 Two Japanese 2-fold ditto screens
72 0ld bronze inlaid peacock and wood stand

73 Pair of Oriental china jars with panels painted in
figures, etec., on carved wood stands

74 Two pairs of Nankin blue and white jars with
hawthorn decoration, with carved wood tops
and stands, 5 inches hluh
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Pair of fine 12-inch Canten plates enamelled on
copper, painted with imperial dragons in colours

Choice specimen Satsuma teapot painted in
figures, etc., in gold and other colours

Very fine 6-sided Satsuma jar and cover, finely
painted in Japanese figures, on carved wood
stand

Set of 5 shaped Oriental leaf-ground china vases,
covers and beakers, painted with birds, flowers
and branches in panels

Rare group—Penguins

Twelve specimens of Roman glass
Paisley shawl with silk fringe
Another valuable old shawl

Scotch dirk in sheath with knife and fork taken
from Sepoy chief

Jade vase with ring handles

Chinese necklace of carved heads

Bead rosary |

Pair of agate earrings and pair of coral ditto
Set of green jade waistcoat buttons in case
Two Japanese whist markers

Ivory box with a dozen . beautifully carved
mother-"o-pearl counters

Twenty silver and silver-gilt Chinese ornaments
Ten small mosaics
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Sword, by Andrea Ferrara, from the Soltykoff
collection. signed and bearing rare armourer's
mark, curious carved ivory grip, steel fittings

Old English fan, bearing the picture and lkey
to identity of figures—Trial of Warren Hastings
in House of Liords

Sixteenth Century chasuble, fine needlework,
silk and silver brocade, said to have belonged to
last Abbot of Baitle Abbey, Sussex

Beautiful old Dresden (marked) large group—
Venus in shell supported by tritons

Genuine * Garter Star”’ Queen Anne silver lustre
fluted bowl

Pair of 16-inch Worcester bisque figures—The
Chocolate Girl and the Inquisitive Girl, bearing
incised crescent mark, very beautifully modelled

Hall rack, formed of 2 auroch horns looped with
chains and hammered bronze pegs

Two old cuirassier officer’s swords, proof marked,
straight, suitable for use in modern hilts for
field service

Sixteenth Century bronze buddha in meditation,
very fine piece

Japanese sword, very fine blade with silver, gold
and shakudo engraved fittings, chrysanthemu
lac sheath

Ancient Chinese brunze kylin and bronze mirror

Very finely carved and undercut Eighteenth
Century goblet

Old Chinese lacquer box, inlaid with mother-o’-
pearl

Old chased ormolu and pearl hilted rapier with
Arms of Savoy

Screen, silk and lacquer, 4 panels, 8 pictures on
silk in finest work, ** Birds flying over Marsh "’
and *‘ Fujiyama in the four Seasons”

Old Chinese bronze figure witk traces of gilding—
Smiling man
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158 Small collection of old Japanese oblong coins, 6
gold and 3 silver

159 Florentine mosaic in gc:-ld frame with black
border -

160 Two antique model cannon
160a Velvet picture

16la Old Japanese sword, very fine piece with chiselled
~ inscribed blade

162a HExceedingly fine old Persian helmet of chiselled
steel, richly 1nlaid gold and silver, with chain-
mail hood

163a Pair of old Kutani porcelain vases with panels of
the three happy gods

164a Old engraving, “ The Cot,” ditto, *“ Summer "

161 TFine original water - colour drawing, by D.
MacrLise, R.A., “Portrait of Kate Dickens,
wife of Charles Dickens,” framed and glazed
and the christening mug of their daughter Kate,
who died in infancy

162 Ghoorka knife in sheath, inlaid dagger in
carved wooden case and finely chased Indian
bronze shield

163 Illuminated address to Sir H. B. Lock, from the
President of the International Exhibition, Mel-
bourne, 1888, finely bound in morocco leather

164 Deer horn netsuke, porcelain ditto, 3 carved ivory
ditto and coloured carved wood ditto

165 Carved ivory box of puzzle blocks, carved ivory
lid and ditto card marker

166 Finely embroidered antique kimono

167 Antique Chinese mirror picture, “ View of the
Lioo-Choo Islands ”

168 Two Enghsh o1l pmnt-m-rs, “King George I11. and
” his Queen "’

169 Two Persian paintings
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Water-colour, *‘ A Hmdu Princess at her toilet,
with a maid pouring water over her feet,”
Seventeenth Century

Two Persian bowls, Se*vénteéﬁlﬁh{ﬁ]i‘ghtee‘n'th
Century PRI (s :
Three Persian plates, turquoise  colour,
Eighteenth Century ug savisy au
Three Persian plates, various, Eighteenth Century

Piece of tartan, which was part of the plaid worn
by Prince Charlie at the battle of Culloden (see
letter of authenticity)

Small work table with chessbhoard top
Handsome Bohemian glass table lamp
Ditto '
Liarge coloured sporting print, framed
Companion picture to above

Speculative water colour dr&wmg, attributed to
C. Fielding

Old English oil painting, ‘“View in Lake District,”
in old gilt frame
Oriental seated figure

Ditto

Two old coloured pmtures on glass, ‘ St. Luke ”
and ““ St. John”’

Large chased and embossed Indian pa.lm pot

Oval pastel portrait, 1n gilt frame, * Lady
Hamilton "’

Oil painting in gilt frame, by Mlss ETHEL WBIGHT
signed and dated, with Exh:bltmn tlcket on
back, entitled, * The Trysting Place’

Oil painting in gilt fra,me-, after Sydne}' Conper,
““Cows in Liandscape”

Lac-japan tray with antique porcelain m]ﬂys
Copper kettle and brass plate = - *
Sheffield cruet '

Ornamental copper bowl
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189 Pair of snow shoes
190 Old silyey fish slice, William IV., 1837, 4 ozs.

18 dwts.

191 Old silver spoon 1774, another 1810 and ditte
fork

192 0ld green handle knife and silver knife and spoon
In case ;

193 0Old knife and fork, pistol shape silver handles,
ditto with silver repoussé handles, button hook
and shoe horn silver handles —~

194 Four miniatures in old leather box, silver card
case, ivory ditto, old swivel brooch, 2 old buttons,
2 old silver needle cases and old silver butter
knife, mother-o’-pearl handle

195 Fine oval Vienna plaque in plush frame
196 Miniature in finely-chased gold frame

197 Two silvered medallions—Wesley and Charles
Dickens

198 Old carved ivory figure of Saint, on pedestal
199 Two Georgian table spoons, 5 ozs.

200 Antique Japanese verge striking clock in
lacquered case

Flint and Stone Implements and
Entiquities, various.

201 Fourteen flint arrow heads found in Denmark

202 Four perforated stone axe hammers and 2 other
ditto .

203 Quantity of flint implements found in Egypt o

204 Lance heads, daggers, ete. (Denmark), in box ;

205 Five flint axes and gouge (Denmark)

206 Nine stone axes (ditto)

207 Four perforated axe hammers (ditto)

208 Flint dagger and 3 chisels (ditto)

209 Four flint axes, gouge and 2 chisels (ditto)
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Seven stone axes, found near Bridlington, Yorks

Roman style and other antiquities, found in
Southwark

Roman bronze figure, fibule, ete., in bﬂx‘_-_\vL_

Egyptian and other curios in box

Sixty-seven Hgyptian charms, scarabei, etc.

Number of Roman coin moulds and quantitﬁ
old coins

Carved and gilt wooden figure, Seventeenth
Century, piece of carved oak Fifteenth Century

and a bronze ornament from Rackenford Church,
Devon

Ninety-four American flint arrow heads

Egyptian pottery moulds, ancient pottery, antique
stone head and other curios, in 2 boxes

Seven pre-dynastic vases (1 decorated) from
Nagada, Egypt i
Seven French Eighteenth Century colour prints

“Mrs. Graham,” GAINSBORoUGH ; * Mrs. Carnac,”’
REYNoLDsS ; “ Mrs. Robinson,” GAINSBOROUGH

Writing desk

Bronze Chinese vase with cover

Blue and white plate and 2 Chinese buttons
Roman lamp

Paper knife, pewter mug, pewter mustard pot
and plaster bust of Napoleon

Interesting collection of silver and copper coins
and medals, about 200, in resewood box

Small painting on glass in gilt frame and beau-
tifully worked silk oval picture, “ The Water-
mill, with figures, ete.”

Eight etchings, unframed and 6 coloured pictures
““Scenes from Pickwick, coaching, hunting, ete.”

Old Chinese carved jade cup
Two old carved wood Chinese idols
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Chingse joss (A.F.), broken pieces attached to the
figure, and Chinese vase, 10 inches high,
decorated immortals

+0ld Kutani teapot and cover

Very fine marble carving, 4 feet by 2]. inches,

. |, representing nine-headed snake supporting figure

of a god with a small figure on each side.

Small gilt bronze bust of a woman and small

tortoiseshell patch box

Pair of Seventeenth Century brass altar candle- —
sticks !

Three carved paddles (A.r.), model canoe, large
drum and eclub

Interesting showcase of 20 specimens of old
Sheffield plate

Two earved Cingalese masks, carved club, sperm

whale teeth necklace and 2 carved gmnb]mg
boards ~

Japavese lac cabinet

Curious Tibetan copper box in shape of a hea,d \%'

2 prayer wheels and Benin bell
Two old Lambeth vases, 2 ‘blue Oriental ditto,

" Copeland jug and castle

Two Japanese swords, ivory and lacquer
Six Spode plates and 2 fruit dishes

Old mirror in walnut oyster-pattern frame
Number of old brass mounts in box

Old Chinese bridal head dress and pieces of ditto
feather, jade and ornaments

Rosewood dressing case and fittings
Three old blue and white Wedgwood plates
Eleven Royal Doulton plates, various designs

Old painted and gilt wooden baton, surmounted
with silver erown, small ‘Old English clock in
pear tree frame and ormolu mounts, and pair
of old Indian candlesticks :
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Small 8-day clock, in white china case, paste
border, small Nelson mug, Dresden bowl and
cover and old Salopian tea bottle

Coloured china group—Goddess rlﬂmg ona kylin
(Japanese Kutam porcelain) ! :

Two very ecurious china k}rlms, en&melled in
green, etc.

Choice specimen inlaid wire cloisonné teapot,
enamelled 1in various colours

Another, with swing handles, fine specimen
Pair of ditto koros and covers

Set of 3 large blue and white china bowls, 8, 10
and 12 inches diameter

. ]
Japanese blue and gold Satsuma circular jar and
cover, painted in figures

Three pairs small fine quality inlaid cloisonné
enamel| vases

Set of 5 blue and white china vases, covers and
beakers, decorated with figures in panels

Two Japanese blue and gold Satsuma bowls,
painted inside with figures, etc.

Pair of Chinese porcelain bDW]SI, painted "in
figures, birds and flowers on both sides, and
wood stands

‘““ A Derbyshire Landscape,” by T. CREsSWICK,
R.A.

Ten iron sword guards, various designs

Portrait frame for 3 pictures with hippopotamus
tusk and other decorations and ditto for single
portraits

Ditto
Two ditto for 3 and 2 portraits

Two tusk paper knives, 2 ditto combs, 2 ditto
napkin rings and 3 pieces of elephant ivory

Small carved ivory god
Ten hippopotamus tusks and teeth






